Exercicios sobre demanda
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27 de abril de 2015

1. Determine as funcoes de demanda e esboce a curva de demanda e a curva
de Engel do bem 1 para as seguintes fungoes de utilidade:

.’1?1,162) = \/x1 + \/X2.

Z1,x2) = x1 + Inxs.
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X1, To,x3) = 1 min{ze, x3}.
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U(xy,22) = 22 + 23 (cuidado, verifique se as preferéncias sdo con-
vexas).

g) U(z1,22) =Inzy + /Z3.

h) U(z1,22) = min{z?, o}

i) Ury,22) = 21 + 23

2. Considere o senhor R do tltimo exercicio da lista sobre preferéncias. Caso
s6 existam dois bens o colestericia e o diabelicioso, determine as fungoes
de demanda do senhor R por esses dois bens e esboce a curva de demanda
e a curva de Engel do colestericia.

3. Determine as funcoes de demanda dos bens 1 e 2 com base nas in-
formagoes do tltimo exercicio da lista sobre escolha do consumidor. Es-
boce a curva de demanda e a curva de Engel do bem 1.
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curva de demanda do bem 1: curva de Engel do bem 1:
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[x1(p1, 2, p3, M), T2(P1, D2, P3, M), T3(P1, D2, P3, M)] =
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